



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΟΥΠΑΛΛΩΝ
& ΣΥΝΑΦΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ

ΠΟΣΙΕΦ-ΣΦΕ

Μέλος της U.I.A.D.M.

(UNION INTERNATIONALE DES ASSOCIATIONS DE DELEGUES MEDICAUX)

Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 358/2016 Ε.Α.

3ης Σεπτεμβρίου 56, 6ος όρ. • 104 33 Αθήνα • Τηλ.: 210 8214029 • Fax: 210 8216525

www.posyfe.gr - e-mail: info@posyfe.gr, posyfe@gmail.com

Αρ.πρωτ.: 106

Αθήνα, 03/02/2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ

ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ

ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΤΟΥΣ, ΤΕΑΥΦΕ

Συνάδελφοι,

Με απόφαση μιας ομάδας δήθεν εκλεγμένων, συνεπικουρούμενη από τον εκπρόσωπο του Συνδέσμου Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδας (ΣΦΕΕ), καταργούν τον κοινωνικό έλεγχο στο επικουρικό μας Ταμείο, το ΤΕΑΥΦΕ.

Ιστορικά, στο ΤΕΑΥΦΕ οι εκπρόσωποι των ασφαλισμένων μέσω των συνδικαλιστικών οργανώσεων ήταν τρεις (3), των εργοδοτικών οργανώσεων ένας (1) και των συνταξιούχων ένας (1).

Σήμερα πληροφορηθήκαμε ότι η πρόταση του προέδρου του ΔΣ του ΤΕΑΥΦΕ, ήταν να καταργηθούν ολοσχερώς οι εκπροσωπήσεις των συνδικαλιστικών οργανώσεων από το ΔΣ του Ταμείου. Ο εκπρόσωπος του ΣΦΕΕ άδραξε την ευκαιρία και παρεμβαίνοντας στο ρόλο των συνδικάτων, ως μη όφειλε, πρότεινε τη μείωση σε μία, δήθεν στην αντιπροσωπευτικότερη οργάνωση, και που κάθε φορά θα ερείδονται μεταξύ τους οι Ομοσπονδίες!!! Η πρόταση αυτή, που ψηφίστηκε από τον εκπρόσωπο του ΣΦΕΕ και τους δήθεν εκλεγμένους, είναι διχαστική και μας θυμίζει εποχές αλήστου μνήμης, «του διαίρειν και βασίλευε!».

Επίσης, καταργούνται οι εμπειρογνώμονες που προβλέπονται στο υφιστάμενο καταστατικό, λες και οι δήθεν εκλεγμένοι τα έμαθαν όλα μέσα στην πενταετία που διοικούν το Ταμείο!!!

Συνεχίζοντας τον κατήφορο, οραματίζονται ένα ΔΣ με πρόεδρο και αντιπρόεδρο άεργους ή ανασφάλιστους και ανέργους επαγγελματίες.

Και σε αυτήν την πρόταση θα συμφωνήσει ο ΣΦΕΕ;;

Η κοινωνική αυτοδιαχείριση απαιτεί διευρυμένη συμμετοχή των ασφαλισμένων και δημοκρατικές διαδικασίες διαφάνειας και λειτουργίας. Το Καταστατικό για να αλλάξει πρέπει να αναρτηθεί στο διαδίκτυο για διαβούλευση και να συμμετέχουν σε αυτήν όλοι οι ασφαλισμένοι και οι εκπρόσωποί τους.

Αντιπαρερχόμενοι την πρόταση του εκπροσώπου του ΣΦΕΕ, **προτείνουμε δημόσια να προβλεφθεί στο καταστατικό η σύγκληση ετήσιας τακτικής Γενικής Συνέλευσης των ασφαλισμένων μελών για να έχουμε άμεση και έγκαιρη ενημέρωση και ουσιαστικό κοινωνικό έλεγχο.** Αυτή είναι η άμεση δημοκρατία και όχι οι προτάσεις μιας καλοβουλευμένης συντεχνίας, που το μόνο που σκέφτονται κάθε φορά είναι το πώς θα κρατήσουν τις καρέκλες τους και το πώς θα περνάει ο χρόνος να γράφουν ασφαλιστικά ένσημα ως άνεργοι, αφού πήραν παχυλές εθελουσίες.

Καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις του Φαρμάκου, καλούμε τα Διοικητικά Συμβούλια της Πανελληνίας Ένωσης Φαρμακοβιομηχανίας (ΠΕΦ), του Συνδέσμου Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδας (ΣΦΕΕ), του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου (ΠΦΣ), του Συνδέσμου Αντιπροσώπων Φαρμακευτικών Ειδών και Ειδικοτήτων (ΣΑΦΕΕ), του Πανελληνίου Συλλόγου Φαρμακαποθηκαριών (ΠΣΦ), τους συνταξιούχους μας, να πάρουν θέση και να αναλάβουν την ευθύνη που τους αναλογεί απέναντι σε αυτή την καταστρατήγηση και απαξίωση των θεσμών, και ειδικότερα όταν διαχειρίζονται δημόσια περιουσία και τον ιδρώτα των ασφαλισμένων, και ασκούν δημόσια εξουσία.

Πρακτικές ίσων αποστάσεων από ορισμένους δεν ενισχύουν τη δημοκρατία, υποκρύπτουν μικροσυμφέροντα, μικρο-σκοπιμότητες και σιγά-σιγά εκκολάπτουν «το αυγό του φιδιού».

Καλούμε τη ΓΣΕΕ να αναλάβει πρωτοβουλία για να αποτραπεί η θεσμική εκτροπή που εκκολάπτεται στα προτεινόμενα για αλλαγή του Καταστατικού του Ταμείου μας.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους στο Φάρμακο να είναι σε επαγρύπνηση και έτοιμοι να αντισταθούν για το συμφέρον των ίδιων των ασφαλισμένων και τη δημοκρατική και θεσμική λειτουργία του Ταμείου μας.



Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΣΙΕΦ